
國國國立立立中中中興興興大大大學學學附附附屬屬屬高高高級級級中中中學學學 104 學學學年年年度度度 第第第 2 學學學期期期 第第第 2 次次次期期期中中中考考考 高高高一一一數數數學學學科科科試試試題題題 命命命題題題：：：張張張峻峻峻國國國 審審審題題題：：：楊楊楊志志志偉偉偉老老老師師師

班班班級級級：：： 年年年 班班班 座座座號號號: 姓姓姓名名名: 試試試題題題共共共 3 頁頁頁 ，，，第第第 0 頁頁頁

答答答案案案卷卷卷

一一一、、、多多多選選選題題題：：： (每每每題題題 5 分分分。。。所所所有有有選選選項項項均均均答答答對對對者者者得得得 5 分分分；；；錯錯錯一一一個個個選選選項項項得得得 3 分分分；；；錯錯錯二二二個個個選選選項項項得得得 1 分分分；；；

所所所有有有選選選項項項均均均未未未作作作答答答或或或答答答錯錯錯多多多於於於 2 個個個選選選項項項者者者，，，該該該題題題以以以 0 分分分計計計算算算。。。共共共 20 分分分)

1 2 3 4

(C)(D) (B)(D)(E) (A)(B)(E) (A)(C)(E)

二二二、、、填填填充充充題題題：：： (計計計分分分方方方式式式如如如下下下，，，共共共 80 分分分)

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

得分 6 12 18 24 30 36 42 48 52 56 60 64 68 72 76 80
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一一一、、、多多多選選選題題題：：： (每每每題題題 5 分分分。。。所所所有有有選選選項項項均均均答答答對對對者者者得得得 5 分分分；；；錯錯錯一一一個個個選選選項項項得得得 3 分分分；；；錯錯錯二二二個個個選選選項項項得得得 1 分分分；；；

所所所有有有選選選項項項均均均未未未作作作答答答或或或答答答錯錯錯多多多於於於 2 個個個選選選項項項者者者，，，該該該題題題以以以 0 分分分計計計算算算。。。共共共 20 分分分)

1. 設 (1 +
√
3)6 = a+ b

√
3，其中 a、b 皆為有理數，請選出正確的選項。 。

(A) a = 8C6
6 + 4C6

4 + 2C6
2 + C6

0

(B) b = 4C6
5 + 2C6

3 + C6
1

(C) a = 28C6
0 + 12C6

2

(D) b = 10C6
1 + 3C6

3

(E) a− b =
3∑

k=0

3kC6
k −

2∑
k=0

3kC6
k+1

2. 將數字 1、2、3、4、5、6、7、8 填入右圖空格中，每格填入一個數字，數字不重複使用，請選出正確的

選項。 。

(A) 任意填入有 1
2 × 8! 種填法

(B) 若第一列都是偶數，第二列都是奇數，有 4!× 4! 種不同的填法

(C) 每一直行上方數字大於下方數字，有 1
2C

8
2C

6
2C

4
2C

2
2 種不同的填法

(D) 每一橫列都是由左而右越來越大，有 C8
4C

4
4 種不同的填法

(E) 若每一直行的數字和均相等，有 4!× 24 種不同的填法

3. 如圖，從正六邊形 ABCDEF 的各邊中點，任取 3 點連成三角形，請選出正確的選

項。 。

(A) 依此方法可連成 3 種不同大小的三角形

(B) 這些三角形中，共有 12 個直角三角形

(C) 這些三角形中，共有 2 個鈍角三角形

(D) 這些三角形中，共有 6 個銳角三角形

(E) 這些三角形中，若為銳角三角形，則必為正三角形

4. 甲、乙、丙、丁四位男生各騎一台機車約 A、 B、 C 、 D 四位女生一起出遊，他們約定讓四位女生依照 A、 B、 C 、 D 的順

序抽鑰匙來決定搭乘哪位男生的機車。其中除了 B 認得甲的機車鑰匙，並且絕對不會選取之外，每個女生選取這些鑰匙的機會都

均等。請選出正確的選項。 。

(A) A 抽到甲的鑰匙的機率小於 C 抽到甲的鑰匙的機率

(B) C 抽到甲的鑰匙的機率大於 D 抽到甲的鑰匙的機率

(C) A 抽到乙的鑰匙的機率小於 B 抽到乙的鑰匙的機率

(D) B 抽到乙的鑰匙的機率大於 B 抽到丙的鑰匙的機率

(E) C 抽到甲的鑰匙的機率大於 C 抽到乙的鑰匙的機率

二二二、、、填填填充充充題題題：：： (計計計分分分方方方式式式如如如下下下，，，共共共 80 分分分)

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

得分 6 12 18 24 30 36 42 48 52 56 60 64 68 72 76 80

1. 興大附中羽球隊要從 10 名選手中排出 5 名，分別參加五場單打友誼賽，10 名選手中近況最好的有 3 位，教練決定任意安排他們

分別在第一、二、三場出賽，另外兩場則由其餘選手任意選出排定，則此球賽出場比賽的名單順序一共有 1© 種。
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2. 某次考試，規定 12 題中選做 10 題，求下列的方法數：

(1) 前兩題必須作答的方法數有 2© 種。

(2) 前 5 題中至少選做 4 題的方法數有 3© 種。

　

3.

(
x− 1

x2

)10

展開式中，x4 項的係數為 4© 。

4. 將數字 1 到 6 排成數字不重複的六位數，若要求奇數和偶數均由左到右依大而小排列(如 6 5 4 31 2 )，則滿足條件的六位數有

5© 個。

5. (1) 將五件不同的禮物分給甲、乙、丙、丁 4 人，且禮物一定要分完，若甲至少得到一件禮物，共有 6© 種分法。

(2) 將五件相同的禮物分給甲、乙、丙、丁 4 人，且禮物一定要分完，若甲一件禮物都沒有，共有 7© 種分法。

6. 某陸客來台自由行，在台北市安排了 5 個景點，A：故宮、B：士林官邸、C：總統府、D：中正紀念堂、E：國父紀念館，欲以

以下三個條件安排景點 A∼ E 的參觀次序： (1) A、B 相鄰 (2) C、D 相鄰 (3) B、C 不相鄰， 則共有 8© 種安排參

觀次序的方法。

7. 若 a1、a2、. . .、a8 中每一項皆為 1、0 或 −1，則有 9© 種方法使得 a1 + a2 + . . .+ a8 = 4。

8. 甲、乙兩區域由同一水庫供水，由於連日乾旱，各地區於本週選擇 3 天停水。若單一區的停水日不可相鄰，且兩區的停水日必須

不同，則停水的方式有 10© 種。

9. 六對夫婦在某餐廳聚會，從中任選 4 人，均不是夫婦的機率為 11© 。

10. 某縣市戶政區公所的辦公室分布於 1、2、3、4 這四層樓。任一洽公民眾到某一樓層洽公的機率相同，今有三位民眾要洽公，則

至少有兩人在同一樓層洽公的機率為 12© 。

11. 不透明箱中置有編號分別為 1、2、3、4、6、8 的球各一顆，同時自箱中隨機取出三顆球，則此三球編號之和大於 14 的機率為
13© 。

12. 連續投擲一顆公正的骰子 n 次，則 n 至少要 14© 時，才能使得至少出現一次一點的機率大於 0.999。(已知 log 2 ≈
0.3010，log 3 ≈ 0.4771)

13. 任意選取兩個正整數 a 與 b，其中 1 ≤ a ≤ 5，1 ≤ b ≤ 5，則點 (a, b) 落在拋物線 y = ax2 − bx 上方的機率為 15© 。

14. 以正六邊形的頂點為端點的所有線段，隨機選取三條相異線段，則這三條線段的長度可以構成一個三角形的機率為 16© 。
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答答答案案案卷卷卷

一一一、、、多多多選選選題題題：：： (每每每題題題 5 分分分。。。所所所有有有選選選項項項均均均答答答對對對者者者得得得 5 分分分；；；錯錯錯一一一個個個選選選項項項得得得 3 分分分；；；錯錯錯二二二個個個選選選項項項得得得 1 分分分；；；

所所所有有有選選選項項項均均均未未未作作作答答答或或或答答答錯錯錯多多多於於於 2 個個個選選選項項項者者者，，，該該該題題題以以以 0 分分分計計計算算算。。。共共共 20 分分分)

1 2 3 4

二二二、、、填填填充充充題題題：：： (計計計分分分方方方式式式如如如下下下，，，共共共 80 分分分)

答對格數 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

得分 6 12 18 24 30 36 42 48 52 56 60 64 68 72 76 80

1© 2© 3© 4©

5© 6© 7© 8©

9© 10© 11© 12©

13© 14© 15© 16©


